
Note de recherche (RECH801_GTRANC)

 ECTS
5 crédits  Composante

IAE Savoie 
Mont Blanc

En bref

 Langues d'enseignement: Français

 Ouvert aux étudiants en échange: Oui

 Repères:

Intitulé : Shine : Diffusion de la recherche sur les axes prioritaires de l'USMB - Services et Industries du Futur (SIF)

Descriptif

La démarche scientifique est mobilisée pour analyser des pratique managériales.

Affichage web : Oui

Présentation

Objectifs

Faire de la recherche en réalisant une revue de la littérature en réponse à une problématique (définie) précise.

Heures d'enseignement

Note de recherche - CM Cours Magistral 3h

Note de recherche - TD Travaux Dirigés 3h

Pré-requis obligatoires
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Cours d’initiation à la recherche

Plan du cours

- Séance 1. Construire une problématique

- Séance 2. Concevoir un cadre conceptuel

Compétences visées

- Savoir utiliser les bases documentaires numériques et les outils bibliographiques (ex : Zotero) – Formations BU

- Savoir repérer et sélectionner les travaux pertinents

- Savoir identifier les concepts et cadres théoriques pertinents.

- Savoir conduire une lecture analytique des travaux sélectionnés et la restituer à l’écrit.

Repères

Intitulé : Shine : Diffusion de la recherche sur les axes prioritaires de l'USMB - Services et Industries du Futur (SIF)

Descriptif

La démarche scientifique est mobilisée pour analyser des pratique managériales.

Affichage web : Oui

Compétences acquises

Macro-compétence Micro-compétences

Infos pratiques
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Contacts

Responsable du cours

Veronique Favre-Bonte
 +33 4 79 75 83 18

 Veronique.Favre-Bonte@univ-savoie.fr

Responsable du cours

Lisa Laforet
 +33 4 79 75 85 85

 Lisa.Laforet@univ-savoie.fr

Lieux

 Chambéry (domaine universitaire de Jacob-Bellecombette - 73)

Campus

 Chambéry / campus de Jacob-Bellecombette
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